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      SLOVENSKO OGRODJE KVALIFIKACIJ 
 
 
 
Predstavljamo ključne aktivnosti v zvezi z 
mikrodokazili, ki so bile izvajane v okviru 
Slovenskega ogrodja kvalifikacij (v nadaljevanju 
SOK) v letu 2024.  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

UVOD 
Nacionalna koordinacijska točka za slovensko 
ogrodje kvalifikacij je v letu 2024 začela delo na 
projektu EQF NCP 2024 - 2026, pri čemer je ena 
pomembnih nalog tudi preučevanje mikrodokazil 
ter možnost njihove vključitve v SOK.  

V letu 2024 smo izvedli 5 sej Medresorske delovne 
skupine - posvetovalno telo za SOK, ki ga sestavljajo 
ključni deležniki za slovensko ogrodje kvalifikacij. V 
okviru MDS SOK smo pripravljali Izhodišča za 
umestitev mikrodokazil v Slovensko ogrodje 
kvalifikacij, kjer smo poskušali opredeliti glavne 
značilnosti mikrodokazil, kakor bi se lahko umestila 
v Slovensko ogrodje kvalifikacij na način, da ne bi 
rušila razmerij do ostalih kvalifikacij, ki so že del 
ogrodja. 

 

NKT SOK-EOK je pripravil Analizo dodatnih 
kvalifikacij  in primerjavo njihovih elementov z 
mikrodokazili, ki vključuje primerjavo sistemov 
mikrodokazil po drugih državah. Dodatne 
kvalifikacije so že del ogrodja in so najbližje temu, 
kar se smatra kot mikrodokazilo. Na podlagi 
primerjave elementov mikrodokazil, kakor so 
opredeljene v Priporočilih Sveta EU, smo videli, da 
kvalifikacije v SOK, predvsem Dodatne kvalifikacije, 
že vsebujejo podobne elemente. V Analizi smo 
pogledali trenutno razvojno stanje sistema 
mikrodokazil v državah: Avstrija, Avstralija, 
Nemčija, Nizozemska in Nova Zelandija. Države 
imajo sistem mikrodokazil različno razvit oz. se 
ponekod šele srečujejo s tem vprašanjem. Različni 
so tudi pristopi, ali bi naj mikrodokazila bila del 
nacionalnega ogrodja kvalifikacij ali ne. Enotni so si 
v tem, da bodo v prihodnje igrala pomembno vlogo 
pri premoščanju manjka klasičnih kvalifikacij ter 
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hitrega odziva na spremembe v družbi in na trgu 
dela.  

 

Izvedli smo dogodek Strokovna razprava 
CPI  "Mikrodokazila v Sloveniji", ki je potekal 24. 
oktobra 2024 na Centru Republike Slovenije za 
poklicno izobraževanje (CPI) in je bil namenjen 
razpravi o vlogi mikrodokazil v slovenskem 
izobraževalnem in kvalifikacijskem sistemu. Namen 
dogodka je bil spodbuditi izmenjavo strokovnih 
mnenj, preučiti razvojne možnosti sistema 
mikrodokazil in prepoznati potencialne izzive ter 
potrebe za njegovo uspešno implementacijo.   

Udeleženci posveta so izrazili potrebo po 
dodatnem informiranju in analizi primerov iz 
prakse: Pripraviti pregled obstoječih študij, 
evropskih praks in analiz, ki ponujajo vpogled na 
vpliv mikrodokazil na zaposljivost, dostopnost 
izobraževanja in pridobivanje specifičnih veščin.  
Potrebno bi bilo tudi opredeliti merila za kakovost, 
in sicer osnovna merila in kazalnike kakovosti za 
mikrodokazila, ki bi se lahko vključila v slovensko 
ogrodje kvalifikacij. Tako bi zagotovili enoten okvir 
za ocenjevanje kakovosti in preverjanje, kar je 
bistveno za zaupanja vredna mikrodokazila.  
 
Potrebne so tudi nadaljnje razprave o možnih 
sistemskih rešitvah za umeščanje mikrodokazil 
znotraj SOK ob upoštevanju trenutnih razmerij 
med kvalifikacijami.  
 
Mikrodokazila naj bi bila odgovor na hitro 
spreminjajoče potrebe na trgu dela ter pristop k 
vseživljenjskemu učenju. Je pa nujno zagotoviti 
ustrezne mehanizme zagotavljanja kakovosti ter 
postopke vključevanja v SOK, da ohranimo 

verodostojnost ogrodja ter zaupanje v kvalifikacije, 
ki so v SOK že vključene.  
 
NKT SOK-EOK bo v prihodnje nadaljeval aktivnosti na 
področju mikrodokazil ter v te vključeval vse ključne 
deležnike. 
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